

ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು

ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿನ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ : 634
 ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು : ಶ್ರೀ ಎಂ.ಎಲ್. ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್
 (ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕ್ಷೇತ್ರ)
 ಉತ್ತರಿಸುವ ದಿನಾಂಕ : 19.09.2022
 ಉತ್ತರಿಸುವ ಸಚಿವರು : ಇಂಧನ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಚಿವರು

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
ಅ)	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ತು ಮತ್ತು ಜಾನಪದ ಲೋಕ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಮಂಜೂರಾಗಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು; ಇದರಲ್ಲಿ ಭರ್ತಿಯಾಗಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು; ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ; ಈ ಪರಿಷತ್ತಿನ ದೈನಂದಿನ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು; (ವಿವರ ನೀಡುವುದು)</p>	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ತಿಗೆ ಒಟ್ಟು 11 ಹುದ್ದೆಗಳು ಮಂಜೂರಾಗಿರುತ್ತವೆ. (ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಂಕಇ 150 ಕಸಧ 96 ದಿ:14.01.2000)</p> <p>11 ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಕಾಲಕ್ರಮೇಣ ನಿವೃತ್ತಿಯಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತುತ 02 ಹುದ್ದೆ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ 09 ಹುದ್ದೆಗಳು ಖಾಲಿಯಿರುತ್ತವೆ.</p> <p>ಪರಿಷತ್ತಿನ ದೈನಂದಿನ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಮಂಜೂರಾಗಿರುವಂತೆ 11 ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಸೃಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹುದ್ದೆಗಳ ಪೈಕಿ ಖಾಲಿಯಿರುವ 09 ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಕೋರಿಕೆ ಬಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ.</p> <p>ಆದಾಗ್ಯೂ ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮತಿಯಿಲ್ಲದೇ ತುಂಬಿದ 30 ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಹಾಗೂ ಅವರನ್ನು ಖಾಯಂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲು ಕೋರಿಕೆ ಬಂದಿದ್ದು, ಈ ಕುರಿತು ಪರಿಷತ್ತಿನವರಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣ ಕೋರಿದ್ದು, ಮಾಹಿತಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.</p>
ಆ)	<p>ಈ ಪರಿಷತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಹಂಗಾಮಿ/ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದ ವೇತನಾನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡದೇ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು; ಇವರು ಎಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ; ಇವರಿಗೆ ವೇತನ ಪಾವತಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ವಾರ್ಷಿಕ ಅನುದಾನವೆಷ್ಟು; ಇವರಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಹೆಡ್ ಆಫ್ ಅಕೌಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವೇತನ ಪಾವತಿಸಲು ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಖಾತೆಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವುದರಿಂದ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವೇತನ ಪಾವತಿ ಮಾಡಲು ತೊಂದರೆಯಾಗಿರುವುದು ಸರ್ಕಾರದ ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಿದೆಯೇ; ಬಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಇವರಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಹೆಡ್ ಆಫ್ ಅಕೌಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವೇತನ ಪಾವತಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳೇನು; (ವಿವರ ನೀಡುವುದು)</p>	<p>ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ ಇವರು ತಿಳಿಸಿರುವಂತೆ ಹಂಗಾಮಿ/ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾಗಿ 30 ಜನ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ.</p> <p>2022-23ನೇ ಸಾಲಿನಿಂದ ಅನುದಾನಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವೇತನವನ್ನು HRMS ಮುಖಾಂತರವೇ ಪಾವತಿ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ನಿರ್ದೇಶನ ಇರುವುದರಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಮಂಜೂರಾದ ಖಾಯಂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವೇತನವನ್ನು HRMS ಮೂಲಕವೇ ಪಾವತಿ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.</p> <p>ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ತು ಇವರು ಶಾಶ್ವತ ಅನುದಾನ ಸಂಹಿತೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಾಶ್ವತ ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸಿದ 11 ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಸುಮಾರು 30 ಜನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಮೇಲೆ ಪಡೆದಿದ್ದು, ಅವರಿಗೆ ವೇತನ ಪಾವತಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.</p> <p>ಆದರೆ ಸದರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಮೇಲೆ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮತಿಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗೆಯೇ ಅನುಮತಿ ಇಲ್ಲದೇ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಸಂಖ್ಯೆಯೂ ಸಹ ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗಿಂತ ಅಧಿಕವಾಗಿರುತ್ತವೆ.</p> <p>ಇಂತಹ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ವೇತನವನ್ನು ನೀಡಲು ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದಾಗ್ಯೂ ಪರಿಷತ್ತಿನವರಿಗೆ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಮೀರಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ಕೆಲವೊಂದು ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣ ಕೋರಲಾಗಿದ್ದು, ಉತ್ತರವನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.</p>

		<p>ಕೋರಿದ ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣ ಬಂದನಂತರ ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯದೊಂದಿಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದು.</p> <p>ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಅವಕಾಶಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದು, ಮೊದಲನೇ ಮತ್ತು ಎರಡನೇ ಕಂತಿನ ಅನುದಾನವಾಗಿ ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಮುಂದುವರೆದು, ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಖಾಯಂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವೇತನ ಪಾವತಿಗೆ ರೂ.14.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದು, ಖಾಯಂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವೇತನವನ್ನು HRMS ಮೂಲಕ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.</p>
<p>ಇ)</p>	<p>ಈ ಪರಿಷತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ವೇತನಾನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡದೇ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಂಗಾಮಿ/ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವೇತನ ಪಾವತಿಸಲು ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆಯೇ; ಮಾಡದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಕಾರಣಗಳೇನು; (ವಿವರ ನೀಡುವುದು)</p>	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ತು ಇವರು ಶಾಶ್ವತ ಅನುದಾನ ಸಂಹಿತೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಾಶ್ವತ ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸಿದ 11 ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಸುಮಾರು 30 ಜನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಮೇಲೆ ಪಡೆದಿದ್ದು, ಅವರಿಗೆ ವೇತನ ಪಾವತಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.</p> <p>ಆದರೆ ಸದರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಮೇಲೆ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮತಿಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗೆಯೇ ಅನುಮತಿ ಇಲ್ಲದೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಸಂಖ್ಯೆಯೂ ಸಹ ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗಿಂತ ಅಧಿಕವಾಗಿರುತ್ತವೆ.</p> <p>ಇಂತಹ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ವೇತನವನ್ನು ನೀಡಲು ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದಾಗ್ಯೂ ಪರಿಷತ್ತಿನವರಿಗೆ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಮೀರಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ಕೆಲವೊಂದು ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣ ಕೋರಲಾಗಿದ್ದು, ಉತ್ತರವನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಕೋರಿದ ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣ ಬಂದನಂತರ ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯದೊಂದಿಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದು.</p>
<p>ಈ)</p>	<p>ಈ ಪರಿಷತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ವೇತನಾನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡದೇ ಹಲವಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಂಗಾಮಿ/ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಖಾಯಂಗೊಳಿಸಿ ಸರ್ಕಾರದ ವೇತನಾನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸುವ ಕುರಿತು ಸರ್ಕಾರ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳೇನು? (ವಿವರ ನೀಡುವುದು)</p>	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ತಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ 11 ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗಳು ಖಾಲಿಯಾದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಪೂರ್ವಾನುಮತಿ ಇಲ್ಲದೆ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ. ಯಾವುದೇ ಹೊಸ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಸೃಜಿಸಿ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಬಾರದು ಎಂದಿರುತ್ತದೆ.</p> <p>ಈ ಮಧ್ಯೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ತರವರು ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶವಿಲ್ಲದೆಯೇ ಒಟ್ಟು 30 ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಈ ಎಲ್ಲಾ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಖಾಯಂ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಕೆಲವೊಂದು ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣ ಕೋರಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ತಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ (ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸಿದೆ). ಕೋರಿದ ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣ ಬಂದನಂತರ, ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯದೊಂದಿಗೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದು.</p>

ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ: ಕಸಂವಾ 102 ಕಸನಿ 2022

(ವಿ.ಸುನೀಲ್ ಕುಮಾರ್)

ಇಂಧನ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಚಿವರು

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ದೇಶನ

ವಿಷಯ: ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾನವದ ಪರಿಷ್ಕೃತ ನಿಬ್ಬಂಧನಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅನುಲಾಪನ ನಿಯಂತ್ರಣ ಒಳಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಒಳಗಾಗಿ: (1) ಕರ್ನಾಟಕ ಲೇಲಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ಕಬ್ಬೆ 113 ಕಡತ 84 ದಿನಾಂಕ 18.6.1989.

(2) ಲೇಲಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ವಾಪ್ಪಿಯಲು 219 ಕಬ್ಬೆ 92 ದಿನಾಂಕ 14.12.1992.

(3) ಲೇಲಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪಂಕ-150 ಕಬ್ಬೆ 96 ದಿನಾಂಕ 10.8.1996.

(4) ಕಬ್ಬೆ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ನಿರ್ದೇಶನ ಚಕ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ: ಕಸಹ:15; ಕಟಾಪ: 86-87 ದಿನಾಂಕ 15.1.1990.

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ:

ಮೇಲೆ ಒಳಗಾದ (1) ಕರ್ನಾಟಕ ಲೇಲಿ ಸಂಖ್ಯೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾನವದ ಪರಿಷ್ಕೃತ ನಿಬ್ಬಂಧನಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅನುಲಾಪನ ನಿಯಂತ್ರಣ ಒಳಪಡಿಸುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ತನ್ನ ವಿವೇಚನೆ ಮೇಲೆ ಅನುಲಾಪನ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿ ಇಡುವುದು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸುವುದು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶಿಸುವುದಾಗಿ ನಿರ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲೆ ಒಳಗಾದ (2) ಕರ್ನಾಟಕ ಲೇಲಿ ಸಂಖ್ಯೆ, ಕಬ್ಬೆ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ನಿರ್ದೇಶನ ಚಕ್ರ 11 ಜನ ಸಭೆಯ ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಶ್ರಮದೊಡನೆ 11 ಜನ ಸಭೆಯ ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಶ್ರಮದೊಡನೆ ನಿರ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲೆ ಒಳಗಾದ (3) ಕರ್ನಾಟಕ ಲೇಲಿ ಸಂಖ್ಯೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾನವದ ಪರಿಷ್ಕೃತ ನಿಬ್ಬಂಧನಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅನುಲಾಪನ ನಿಯಂತ್ರಣ ಒಳಪಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸುವುದು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲೆ ಒಳಗಾದ (4) ಕಬ್ಬೆ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ನಿರ್ದೇಶನ ಚಕ್ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾನವದ ಪರಿಷ್ಕೃತ ನಿಬ್ಬಂಧನಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅನುಲಾಪನ ನಿಯಂತ್ರಣ ಒಳಪಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸುವುದು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಲೇಲಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪಂಕ-150 ಕಬ್ಬೆ 96 ದಿನಾಂಕ 14.1.2000

ಅನುಲಾಪನ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು ರಚನೆಯನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮತ್ತು ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ಮಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸುವುದು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.

- (1) ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾನವದ ಪರಿಷ್ಕೃತ ನಿಬ್ಬಂಧನಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅನುಲಾಪನ ನಿಯಂತ್ರಣ ಒಳಪಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸುವುದು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.
- (2) ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾನವದ ಪರಿಷ್ಕೃತ ನಿಬ್ಬಂಧನಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅನುಲಾಪನ ನಿಯಂತ್ರಣ ಒಳಪಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸುವುದು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.

೧) ಸವ್ಯಜ್ಞ ವೇತನ ಶಾಸನಗಳಿಗೆ ಸೇರಿದ ಸೇವಾ ಸಾಧಕಿಗಳಿಗೆ ಈ ನಿಬಂಧನೆಯ ಅರ್ಥವಿಧಿಯಂತೆ ವೇತನವನ್ನು ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಸ್ಥೆ ವಾಪಸು 21೯ ಕನಕ ೯2 ದಿನಾಂಕ 17.12.೯2 ರ 11 ನೇಯ ನಿಬಂಧನೆಯ ನೇಮಕವನ್ನು ಕ್ರಮಬದ್ಧಗೊಳಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

1. (4) ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಸ್ಥೆ : ವಾಪಸು 21೯ ಕನಕ ೯2 ರ 11 ನೇ ನಿಬಂಧನೆಯ ನೇಮಕವನ್ನು ಕ್ರಮಬದ್ಧಗೊಳಿಸಲಾಗುವ ಈ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಚಾನೆಲರ್ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಸಂಸಲಿನಲ್ಲಿ 11 ಜನವರಿ 1992 ನೇಮಕವನ್ನು ಸವ್ಯಜ್ಞ ವೇತನಶಾಸನಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸಿ ವೇತನವನ್ನು ಕ್ರಮಬದ್ಧಗೊಳಿಸುವ ಸೇವಾ ಸಾಧಕಿಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹತೆಯಂತೆ ವೇತನ ವಂದಿಸುವ ವಿಧಾನವಿರಲಾಗುವುದು.
- (5) ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಪಡಿಸುವಂತೆ ಇರುವ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ನಿಬಂಧನೆಯನ್ನು ಬುರ್ಜು ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಯಾವುದೇ ಮಂಡಳಿಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಬಾರದು.
- (6) ಬಲವಂತವನ್ನು ತುಂಬುವ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಯತ್ನ ನೀತಿ ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
- (7) ಮೇಲ್ಕಂಡ ಷರತ್ತುಗಳೊಳಗೆ ಸೇರಿರುವ 11 ಜನ ನಿಬಂಧನೆ ವರ್ಗದವರ ವೇತನ ಶೇಷಕ್ಕಾಗಿ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಶೇಷಕ್ಕಾಗಿ ಮೂಲ್ಯ ಬಡವರ ಮೊದಲಾದವರನ್ನು.

ಈ ಆದೇಶವನ್ನು ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧಿಕೃತ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ : 46 : 10 : 5 : 2000 ದಿನಾಂಕ 7.1.2000 ಹಾಗೂ ಯೋಜನಾ ಸಲಾಸಿಯ ಅಧಿಕೃತ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ : ಯೋಜನಾ 106 ಯೋಜನಾ 96 ದಿನಾಂಕ 1.8.1997 ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕಾಂತ ಅಧಿಕೃತ ಸಲಾಸಿ ಅಧಿಕೃತ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಬಿಎಫ್‌ಎಸ್ 96 ದಿನಾಂಕ 13.8.1996 ನ ಸದರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಮೂರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಲಾಜ್ಯವಾಲರ ಅಧೀನಸಾರ
ಮತ್ತು ಅವರ ಕಛೇರಿ

(ಅ.ರಾ.ಬಿ.ಸಿ.ವಿ.ವಿ.ವಿ.)
ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ
ಕಛೇರಿ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ

ಗೆ:
ಸಂಕಲನಕಾರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಲಾಜ್ಯಪತ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಮುಂದಿನ ಸಂಪರ್ಕಿಯರ
ಮೇಲೆ ಕಳಿಸುವ ಸಲಹೆಗೆ

ಪ್ರತಿಗಳು:

- 1) ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು, ಕರ್ನಾಟಕ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 2) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಕರ್ನಾಟಕ ಭವನ, ರವೀಂದ್ರ ಕಲಾಕ್ಷೇತ್ರ, ಎವರಡ, ಬಿ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 3) ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಚಾನೆಲರ್ ಪರಿಷತ್ತು, ನಂ.144-ಎ, 2ನೇ ಅಂತಸ್ತು, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಜಯಭಾರತಿ ಬ್ಲಾಕ್, ವೈಯಾಜಿಕಾಡೆಲೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 003.
- 4) ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು (ವಿಭ-5)
- 5) ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ, ಯೋಜನಾ ಇಲಾಖೆ (ವಿ-2)
- 6) ಲೆಕ್ಕಾಂತ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಲಹೆಗಾರರು, ಬಿಐಐ ಇಲಾಖೆ.
- 7) ರಕ್ಷಾ ಕಡತ : ಕಟ್ಟುಪು ಪ್ರತಿಗಳು.

ಸಂಖ್ಯೆ.1412000



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ

ಕನ್ನಡ ಭವನ, ಜೆ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560002.

ದೂರವಾಣಿ-080-22213530/22241325 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-22214379 ಇ-ಮೇಲ್ : kanbhavblr@gmail.com ವೆಬ್ ಸೈಟ್ : www.kannadasuri.in

DKC-61004/3/2022

ದಿನಾಂಕ:05.09.2022.

ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ,

ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ತು/ ಜಾನಪದ ಲೋಕ,

" ಜಾನಪದ ಸಿರಿಭುವನ" (ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ)

ನಂ.1, ಜಲದರ್ಶಿನಿ ಬಡಾವಣೆ,ಎಂ.ಎಸ್.ರಾಮಯ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ

ಮಹಾದ್ವಾರದ ಹತ್ತಿರ, ನ್ಯೂ ಬಿ.ಇ.ಎಲ್,ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-54.

ಮಾನ್ಯರೇ,

ವಿಷಯ: ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ತು ಮತ್ತು ಜಾನಪದ ಲೋಕದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಶಾಶ್ವತ ಅನುದಾನದ ಸಂಹಿತೆಗೆ ಸೇರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಪರಿಷತ್ತಿನ 30 ಜನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಹೆಡ್‌ನಲ್ಲಿ ವೇತನಾನುದಾನ ನೀಡಲು ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುದಾನ ಕೋರಿರುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ 1. ತಮ್ಮ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕಜಾಪ/86/2022-23 ದಿನಾಂಕ:25-07-2022.

2. ಈ ಕಚೇರಿಯ ಸಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಪತ್ರ ದಿನಾಂಕ:2.08.2022

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಉಲ್ಲೇಖಿತ (2)ರ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಕೋರಿರುವ ಕೆಳಕಂಡ ಅಂಶಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಬಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಕೂಡಲೇ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಕೋರಿದೆ.

- 1) ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದನ್ವಯ ಶಾಶ್ವತ ಅನುದಾನ ಸಂಹಿತೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾದ ಹುದ್ದೆಗಳೆಷ್ಟು?
- 2) ಹುದ್ದೆಗಳು ಯಾವ ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಖಾಲಿ ಇರುತ್ತವೆ? ಹುದ್ದೆಗಳ ವಿವರಗಳೊಂದಿಗೆ ತಿಳಿಸುವುದು.
- 3) 30 ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ವೇತನವನ್ನು ಕೋರಿರುತ್ತೀರಿ, ಈ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶವಾಗಿದೆಯೇ ತಿಳಿಸುವುದು.
- 4) ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ತುಂಬಲು ಕಾರಣಗಳೇನು? ನಿಯಮ ಬಾಹಿರವಲ್ಲವೆ? ಈ ಕುರಿತು ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣ ನೀಡುವುದು.
- 5) ಶಾಶ್ವತ ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸಿದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಲ್ಲಿ, ಹಾಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ 2 ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವೇತನವನ್ನು HRMS ಮೂಲಕ ಪಾವತಿ ಮಾಡಲು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವೇತನದ ವಿವರದಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿದ್ದು ಸರಿಪಡಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲ್ಕಂಡ ಎಲ್ಲಾ ಅಂಶಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕೂಡಲೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಕೋರಲಾಗಿದೆ.

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ,

ಸರ್ಕಾರದ,

ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ

ಬೆಂಗಳೂರು.

ಸಿಬ್ಬಂದಿ
ನಿರೀಕ್ಷೆ